
50% +10% 0-12mo / 0-1299Hrs $27.76 -$3.00 $10.80 $14.16 $0.73 $0.03 $0.16 $53.64 $0.02

60% + 10% 12-17mo / 1300-1949Hrs $32.39 -$3.00 $10.80 $14.16 $0.73 $0.03 $0.16 $58.27 $0.02

70% + 10% 18-23mo / 1950-2599Hrs $37.02 -$3.00 $10.80 $14.16 $0.73 $0.03 $0.16 $62.90 $0.02

80% + 10% 24-29mo / 2600-3249Hrs $41.64 -$3.00 $10.80 $14.16 $0.73 $0.03 $0.16 $67.52 $0.02

90% + 5% 30-35mo / 3250-3999Hrs $43.96 -$3.00 $10.80 $14.16 $0.73 $0.03 $0.16 $69.84 $0.02

100% 36mo / 4000Hrs $46.27 -$3.00 $10.80 $14.16 $0.73 $0.03 $0.16 $72.15 $0.02

SATAP ****

SATAP ****Cement Masons

Journeyperson

Foreman

Percentage Months/ Hours

H&W Pension
Apprentice 

Fund **
Total 

Package
IAP/CA 

***
Base Rate

Working 
Dues *

$46.27 -$3.00

OPERATIVE PLASTERERS' AND CEMENT MASONS'
LOCAL 599 WISCONSIN - AREA 558

EFFECTIVE: June 1, 2025 - May 31, 2026

A
pp

re
nt

ic
e

$0.02

$52.05 -$3.00 $10.80 $14.16 $0.73 $77.93$0.16 $0.02

$10.80 $14.16 $0.73

Working 
Dues *

H&W Pension
Apprentice 

Fund **
Total 

Package
Union/ 
CLMC

IAP/CA 
***

Bart Swearingen Area 558 Business Agent

Union/ 
CLMC

** When working in counties OTHER THAN Milwaukee, Washington, Ozaukee, or Waukesha, the Apprenticeship Fund will be $0.68 per hour and remitted to: WI Masons Benefit 
Funds (see remittances). 
** When working IN Milwaukee, Washington, Ozaukee, or Waukesha, the Apprenticeship Fund will be $0.73 per hour and remitted to: WI Laborers Fringe Benefit Funds (see 
remittances).

****SATAP drug program is strictly Contractor contributions, is not part of the negotiated wage, is not to be deducted from the total package, and is to be remitted with Health and Welfare remittances. 

***Note: The IAP/CLMC Fund of $0.19, is paid for by the Contractors

Rates apply to the following counties: Milwaukee, Kenosha, Ozaukee, Racine, Washington, Waukesha Counties. Companies with extended agreements also 
have: Dodge, Fond Du Lac, Jefferson, Sheboygan, and Walworth. 

Kilah Engelke Area 558 Business AgentLocal 599 Office: 414.354.0599

*WORKING DUES CONTRIBUTIONS ARE DEDUCTED FROM BASE RATE AFTER TAXES

Foreman shall be paid 12.5% over Journeyman base rate

$0.03

$0.03

$72.15$0.16

Base Rate


